



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。(林後 5:17)

各位主內肢體平安：

在疫情的陰影下，春節假期結束了，各項工作重新開始。中國人說，「一元復始，萬象更新。」彷彿重頭開始就是更新的契機，也有再造高峰的可能。而使徒保羅卻讓我們看見，一個人之所以能更新，是因為他在基督裡，也唯有在基督裡，我們才能成為有活力的新造。

基於此，在這幾天的春節假期中，我經常思考，拿神要如何才能有突破性的發展。固然，我們已經看到神在許多方面賜福拿神，包括軟硬體的充實、報考與修課人數增加、與各神學院的互動等。我們為此感恩，但我仍經常思考，拿神需要培育什麼樣的神國工人？我向神禱告，求神賜給我們智慧，讓我們明白祂的心意，按照祂的計畫培育拿神的學生，使拿神的畢業生能夠明白聖經、忠心服事、關懷眾人。

新學期將於三月 1 日開始上課，目前還在選課階段，以目前選課狀況來看，這學期將有幾名選修生轉為全修生，因而全修生人數共八人；而延伸制的選課也反應熱烈，感謝幾間教會的牧者積極推動與鼓勵會眾選課，這也是拿神推動延伸制課程的目的，期望能帶動台灣拿撒勒人會研讀聖經的風氣，進而使各教會都能按照聖經的教導而健康成長。

除了一般的課程安排外，這個學期有幾個新的做法。首先是「學前靈修會」的安排，我們將於本月 25 日上午 10 點舉行學前靈修會，期望在開學之前能夠聚集師生，共同在神面前省思、聚焦，讓我們的教與學都能符合神的心意，這個聚會將成為常態性安排，在每個學期開始前舉行，讓大家先安靜在神面前，再開始新的學習。

其次，這學期延伸制的課程也和以往有些不同的做法。我們選出兩門課 - 「希伯來書」與「靈修學導論」作為與校本部合開的課程，選修這兩門課且成績及格者，日後可以將學分轉入校本部。如此做目的是期望能鼓勵學生進入校本部，接受完整的神學裝備。

拿神的認證仍然是一個重要的工作，我們第一階段的目標是獲得國際總會 IBOE 的認證，相關的申請資料已在去年 11 月提出，目前正由華人事工部主任 Jeremy 幫忙聯繫與處理，請特別在禱告中記念此事，期望我們的課程規劃與師資安排能盡快通過 IBOE 的認證，以確保本校畢業生的按牧資格得到國際總會的認可。

獲得 IBOE 認證之後，第二階段的目標將是爭取 ATA 的認證。這將是一個較長期的工作，包括師資、圖書、行政管理、財務狀況等，都要被檢驗。以本校目前的狀況來看，我們還有許多方面需要充實，特別是全職師資與行政同工目前都不足，我們需要有更多的恩典，逐漸

強化我們的服事團隊。

為了讓拿神能夠走出去，我們從今年開始積極推動「神學主日」。感謝神，目前已經有些教會回應，其中還包括數間非本會的教會。我們期望在神的帶領下，有感動接受裝備的弟兄姊妹都能勇敢回應呼召，也請為這些招生事工禱告。我們相信，凡是出於神的，祂必成就，我們要做的就是尋求並遵行祂的旨意。

願神親自呼召神國工人，也願神賜福拿神。

微僕王乃純

2022.2.8